                         ВАРИАНТ № 1

1) Чему равен предел функции 
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а) 9; б) -1; в) 8.

2) Какую переменную следует ввести, чтобы вычислить: 
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3) Как называется точка х=1?

[image: image7.png]



а) максимум функции; б) минимум  функции, в) нуль функции.

4) Чему равно 
[image: image8.wmf]log4
[image: image9.wmf]2


а) 4; б) 2; в) 0, 25

5) Указать уравнение прямой, проходящей через точки: (2;5)

и ( -8;-15)

а) у = -2х+1, б) у = -2х-1; в) у = 2х+1

6) Чему равен определитель второго порядка


[image: image10.wmf]6
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а) 12; б) 3; в)15.

7) Чему равна производная функции 
[image: image11.wmf]x
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а) 1; б) 1,5; в) -1.

8) Чему равен угловой коэффициент касательной в точке 
[image: image13.wmf]1
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 к графику функции
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а) -2; б) -1; в) -4.

9) Чему равны точки экстремума 
[image: image15.wmf]2
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а) экстремума нет; б) -1; 0; 1; в) -1; 1; 2.

10) Какой интеграл относится к неопределённому:

а)
[image: image16.wmf]dx
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image19.wmf].

11) Какова нижняя граница интеграла 
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а) 1; б)0; в)0,1.

12) Чему равен  
[image: image21.wmf]dx
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а) 6,5; б) 
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13) На складе 1 упаковка бинта стоит 60 рублей. К потребителям применяется гибкая система скидок: при покупке 60 бинтов – 2% скидка, при покупке 75 бинтов-3%, при 100 бинтов-4% скидка. Сколько будут стоять 85 бинтов?

а) 4947              б) 3492                 в) 5820

14) Построить график функции:      
[image: image23.wmf]2
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15)Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image24.wmf]2
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                         ВАРИАНТ № 2

1) Чему равен предел функции 
[image: image26.wmf]1
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а) 9; б) 10; в) 8.

2) Какую переменную следует ввести, чтобы вычислить: 
[image: image28.wmf]6
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3) Как называется точка х=2?

[image: image32.png]



а) максимум функции; б) точка максимума, в) нуль функции.

4) Чему равно 
[image: image33.wmf]log3
[image: image34.wmf]27


а) 3; б) 1,5; в) 0,5

5) Указать уравнение прямой, проходящей через точки: (2;3)

и ( -8;-17)

а) у = 2х-1, б) у = -2х-1; в) у = 2х+1

6) Укажите минор III порядка, в котором вспомогательный минор имеет вид  при вычеркивании первой строки и первого столбца: 
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7) Чему равна производная функции 
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а) -0,5; б) 1,5; в) -1.

8) Чему равен угловой коэффициент касательной в точке 
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а) -2; б) -1; в) -8

9) Чему равны точки экстремума 
[image: image43.wmf]9
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а)-1; 1; 3; -3; б) - 
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; в) нет точек экстремума.

10) Какой интеграл относится к определённому:

а)
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image49.wmf].

11) Какова верхняя граница интеграла 
[image: image50.wmf]dx
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а) 1; б)0; в)0,1.

12) Чему равен  
[image: image51.wmf]dx
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13) В лаборатории имеется 2 кг раствора кислоты одной концентрации и 6 кг   раствора другой концентрации. Если эти растворы смещать, то получится раствор, концентрация которого составила 36%. Если же смешать равные массы этих растворов, то получится раствор, содержащий 32% кислоты. Какова концентрация каждого из двух имеющихся растворов?

а) 40% и 24 %; б) 42% и 20 % ; в)  50% и 50%

14) Построить график функции:      
[image: image52.wmf]2
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15)Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image53.wmf]2

3

3

х

x

y

-

=

  и у = 0

                         ВАРИАНТ № 3

1) Чему равен предел функции 
[image: image54.wmf]10
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а) -90 б) 110; в) 0.

2) 
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image57.wmf]21
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image58.wmf]
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3) Точка х = 0 не может быть

[image: image62.png]



а) точкой экстремума б) нулём производной, в) нулём функции.

4) Чему равно 
[image: image63.wmf]log11
[image: image64.wmf]121
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а)
[image: image65.wmf]11
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; б)- 1; в) 11

5) Указать уравнение прямой, проходящей через точки: (10;3)

и ( 2;7)

а) у = 5х-8, б) у = 8 – 0,5х; в) у = 0,8х-5

6) Укажите минор III порядка, в котором вспомогательный минор имеет вид  при вычеркивании первой строки и второго столбика:  -
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7) Чему равна производная функции 
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а) 2; б) 1; в) -1.

8) Чему равен угловой коэффициент касательной в точке 
[image: image72.wmf]4

0

=

x

 к графику функции
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а) -24; б) -14; в) 14

9) Чему равны точки экстремума 
[image: image74.wmf]2
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а) экстремума нет; б) -1; 0; 1; в) -3; 0; 2.

10) Какой интеграл относится к определённому:

а)
[image: image75.wmf]dx
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image78.wmf].

11) Какова верхняя граница интеграла 
[image: image79.wmf]dx
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а) 4; б)0; в)0,1.

12) Чему равен  
[image: image80.wmf]dx
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а) 0; б) 7;в) 3.

13) На складе 1 упаковка бинта стоит 60 рублей. К потребителям применяется гибкая система скидок: при покупке 60 бинтов – 2% скидка, при покупке 75 бинтов-3%, при 100 бинтов-5% скидка. Сколько будут стоять 185 бинтов?

а) 10455              б) 10545                 в) 10544

14) Построить график функции:      
[image: image81.wmf]3
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15)Вычислить площадь фигуры,   расположенной над  линией  y=0 и ограниченной линиями: , 
[image: image82.wmf]3
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                                                    ВАРИАНТ № 4

1) Чему равен предел функции 
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а) -90 б) 110; в) 0.

2) 
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image86.wmf]26
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image87.wmf]
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3) Какой из промежутков не может быть промежутком возрастания:

[image: image91.png]



а)( -∞; 0) ; б) (0;2);  в) (2; +∞).

4) Чему равно 
[image: image92.wmf]log11
[image: image93.wmf]11
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а)2,5 б) 1; в) 11

5) Указать уравнение прямой, проходящей через точки: (1;1)

и ( -3;5)

а) у = -х-2, б) у = -х +2; в) у = х-2

6) Укажите минор III порядка, в котором вспомогательный минор имеет вид  при вычеркивании первой строки и третьего столбца:  
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7) Чему равна производная функции 
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а) 3; б) 1; в) -1.

8) Чему равен угловой коэффициент касательной в точке 
[image: image100.wmf]5
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а) -2; б) -1; в) 1

9) Чему равны точки экстремума 
[image: image102.wmf]2
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а) экстремума нет; б) -1; 0; 1; в) -0,5; 0; 0,5

10) Какой интеграл относится к определённому:
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image106.wmf].

11) Какова верхняя граница интеграла 
[image: image107.wmf]dx
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12) Чему равен  
[image: image108.wmf]dx
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а) 0; б) 8;в) 3.

13) В сосуде имеется 10,5 кг 40-процентного раствора серной кислоты. Сколько нужно влить в сосуд 75-процентного раствора той же кислоты, чтобы  получить 50- процентный раствор?

а) 2,4; б) 4,2; в) 4

14) Построить график функции:      
[image: image109.wmf]4
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15)Вычислить площадь фигуры,    ограниченной линиями: 
[image: image110.wmf]4
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